



BLL COMPRAS



Esclarecimentos - Processo 2022.10.20.1 - MUNICIPIO DE QUIXADA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
03/11/2022 16:39	Prezado Sr. Pregoeiro, Bom Dia! Solicitamos esclarecimento sobre em qual número de CNPJ serão faturadas as notas fiscais que serão emitidas provenientes deste certame? Pois no arquivo do edital não especifica.		Não há arquivo anexado.
	WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS NORDESTE LTDA - 24380578003285		licitacao_brasil@praxair.com / (21) 3279-9513

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
03/11/2022 16:42	Prezado Sr. Pregoeiro, boa tarde! Qual a quantidade de cilindros por gás que a Contratada deverá disponibilizar? Como se dará a disponibilização dos cilindros - em regime de comodato, locação ou a empresa deverá realizar a recarga em cilindro da Prefeitura?		Não há arquivo anexado.
	WHITE MARTINS GASES INDUSTRIAIS NORDESTE LTDA - 24380578003285		licitacao_brasil@praxair.com / (21) 3279-9513

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.